



## **В Чувашской Республике местный житель осужден за истязание малолетнего сына своей сожительницы и угрозу убийством**

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 30-летнему жителю деревни Хирпоси Вурнарского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ и ч. 1 ст. 119 УК РФ (истязание несовершеннолетнего и угроза убийством).

Следствием и судом установлено, что в июне-июле 2020 года злоумышленник, находясь в своем домохозяйстве в указанном населенном пункте, систематически применял насилие в отношении 5-летнего сына своей сожительницы. В частности, он неоднократно наносил мальчику побои, а также угрожал ему убийством.

Причастность осужденного к инкриминированным деяниям подтверждается показаниями потерпевшего, свидетелей, а также заключениями проведенных судебно-медицинских экспертиз. По результатам расследования уголовного дела в органы системы профилактики безнадзорности несовершеннолетних следователем внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет 1 месяца лишения свободы условно.

25 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1551312>